各 位

G M B 株 式 会 社 代表取締役会長 松岡信夫 (コード番号: 7214 大証第二部) 問合せ先 専務取締役 金本現一 (0745-44-1911)

韓国における連結子会社の上場に関するお知らせ

当社の連結子会社であります GMB KOREA CORP.は、平成 24 年 11 月 20 日付けで韓国証券取引所へ新規上場する見通しとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 概要および経緯

当社の連結子会社であります GMB KOREA CORP.は、韓国において自動車部品の製造・販売を営んでおり、順調に事業を展開しております。さらに、近年増加傾向にある設備投資の資金需要に対応する資金調達手段の多様化、知名度の向上による優秀な人材の確保など、韓国証券取引所への株式上場を通じて、更なる成長段階へステップアップするべく上場準備をすすめてまいりました。この度、韓国証券取引所および韓国金融監督院において、予備審査承認等所定の手続きを経て、本日付けで公募・売出予定株式の払込資金証明とともに新規上場申請書を提出、平成 24 年 11 月

2.今後の見通し

(1)日程

平成 24 年 11 月 12 日 新規上場申請書提出 平成 24 年 11 月 15 ~ 19 日 新規上場本承認通知

平成 24年 11月 20日 韓国証券取引所における売買開始

20日に上場する見通しとなりましたので、お知らせするものであります。

(2) 当社業績に与える影響

上場に伴う新株式発行によって当社の議決権比率が低下すること、発行価格の水準、為替相場の動向などにより、当期において特別損失として約410百万円の持分変動損失を計上する見込みであります。

それに伴い、通期の業績予想を修正いたしましたので、本日付の適時開示資料「業績予想の 修正に関するお知らせ」をご参照ください。

(3)GMB KOREA CORP.に対する当社の所有株式数および出資方針

	当社の所有株式数(比率)	発行済株式総数
現在	10,240,880 株 (61.7%)	16,600,000 株
上場に伴う新株式発行後	10,240,880株(53.7%)	19,072,280 株

引き続き、連結子会社として議決権比率を維持していく方針であります。

3 . GMB KOREA CORP.の概要

(1)商 号 GMB KOREA CORP.

(2)事業内容 自動車部品の製造・販売

(3) 設立年月日 昭和54年2月

(4) 本社所在地 大韓民国慶尚南道昌原市

(5)代表者名 代表理事社長 卞鐘文

(6)資本金 KRW8,300,000,000(現時点)

(6)決 算 期 12月31日

(7) 最近3期間の主要な損益情報等

(単位:百万円)

	平成 21 年 12 月期	平成 22 年 12 月期	平成 23 年 12 月期
売上高	18,323	26,913	30,518
経常利益	497	1,742	1,641
当期純利益	415	1,497	1,370
純資産額	7,535	8,068	8,807
総資産額	16,470	16,802	18,043

現地の財務諸表をもとに、売上高・経常利益・当期純利益は期中平均為替相場で、純資産額・総資産額は期末為替相場でそれぞれ円換算しております。

以 上